

政银企携手共筑金融桥梁



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为进一步拓宽银政、银企合作渠道,推动妇女事业高质量发展,11月27日,市妇联、徽商银行淮南分行、市女企业家

协会共同组织开展政银企对接活动。此次活动通过金融服务政策宣讲和产品宣传,为我市“妇”字号企业发展提供了有力支持。

活动现场气氛热烈,徽商银行淮南分行与市妇联正式签署了战略合作协议。这一协议的签署标志着双方在金融服务领域的合作迈入了一个新阶段,将共同探索支持妇女事业和小微企业发展的新路径。

徽商银行淮南分行相关负责人在活动中详细介绍了针对个体工商户和小微企业的综合金融服务政策,并针对小微经营主体推出了多款创新金融服务产品。这些产品和服务旨在满足“妇”字号企业的多样化金融需求,降低其融资成本,提高其经营效率。

徽商银行淮南分行负责人表示:“此次活动开启了政银企三方联动,共同助推发展的崭新篇章。我们将进一步加强部门协同、政策联动和资源共

享,不断完善金融扶持小微经营主体的长效机制。我们相信,通过政银企三方的紧密合作,一定能够为我市妇女事业和小微企业的蓬勃发展注入新的活力。”

市妇联负责人对徽商银行淮南分行的支持表示感谢,并表示将继续加强与金融机构的合作,为妇女事业发展提供更多的政策支持和金融服务。她指出,此次政银企对接活动不仅为“妇”字号企业提供了难得的交流合作平台,也为推动妇女事业的高质量发展提供了有力保障。

与会的女企业家们纷纷表示,将充分利用这一平台,加强与金融机构的沟通与合作,积极争取金融支持,推动企业实现更高质量的发展。她们一致认为,政银企三方联动是推动妇女事业和小微企业发展的有效途径,希望未来能够举办更多类似的活动,为妇女创业者和小微企业提供更多的帮助和支持。

青年之声

省级示范宣讲 引领青年挺膺担当

本报讯(记者 廖凌云)为引导广大青少年深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,奋力谱写中国式现代化安徽篇章,11月27日下午,由共青团安徽省委、省青年讲师团主办,共青团淮南市委、市消防救援局(市消防救援支队)、市委讲师团承办的学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神省级示范宣讲(淮南)在市消防救援支队举办,100多名团员青年代表参加活动。

活动中,来自高校思政、理论研究、科技创新、乡村振兴和新闻媒体等多条战线的5名省、市青年讲师团成员分别围绕《牢记初心使命 毫不放松坚持党的领导加强党的建设》《推进深层次改革和高水平开放》《和在城乡 事在人为》《守正创新 让优秀文化火起来》《科技创新赋能高质量发展》主题开展宣讲,他们通过微宣讲的形式,用“小切口”讲述“大道理”,用青年喜闻乐见的方式,借助详实生动的案例为在场青年进行了生动的宣讲。现场,与会青年代表认真聆听,气氛热烈。

下一步,团市委将以此次宣讲活动为契机,引领广大团员青年拿出“人生能有几回搏”的劲头,在科技创新、产业发展、城市建设、乡村振兴、文旅融合等重点领域挺膺担当,高举旗帜跟党走,青春建功新时代,激励引导广大青年为奋力谱写中国式现代化淮南篇章贡献青春力量!

Sinopec 聚焦中石化

油样检验不放松 为民提供“放心油”



为坚持依法合规管理,突出合规经营风险防范,中国石化淮南分公司对在营加油站进行新一轮在售油品检验行动。公司安全、环保、质量数部门抽调专人在在营68座加油站各类油品分批次、逐站进行油品取样,质检室对所有送检油样进行严格检验,确保在售油品100%合格,为消费者提供“放心油”。 本报通讯员 葛如俊

淮南工会之窗

共赴书香之约 同品读书之乐



与会嘉宾向读书征文活动一等奖获得者颁奖

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)岁月因阅读而生香,青春因奋斗而精彩。11月28日上午,由省总工会女职工委员会主办、市总工会承办、淮南新东辰控股集团工会承办的安徽省第六届女职工“玫瑰书香·书润匠心”阅读展演暨巾帼劳模宣讲活动在淮南煤矿宾馆举行。

自2019年起,省总工会持续深入打造“玫瑰书香·书润匠心”女职工专属阅读品牌。五年来,各行各业、数以万计的女职工在这个平台上谈理想、论实干、竞风采、展芳华,不断将活动成效推向新的高度。我市各级工会通过开展读书分享、征文和视频创作等活动,让读书逐渐成为女职工建立自信的精神索引、建功成才的给养辅助、建设家风的指导参照。今年,我市33名女职工优秀作品分别获得全国“书香三八”活动一等奖1个、二等奖1个、三等奖3个及优秀奖28个,1名女职工荣获省第六届女职工“玫瑰书香·书润匠心”读书征文活动第1名。

现场,与会嘉宾向获奖职工、单位以及全国托育职业技能竞赛获奖职工、团体、指导老师等进行了颁奖。

女职工是产业工人队伍的“半边天”,活动现场,安徽省劳动模范、德力西电气(芜湖)有限公司工会主席李杨讲述了自己在20多年里,如何从一名

电器装配工人成长为巾帼劳模工匠的心路历程,她以饱满的工作热情和工匠精神,在平凡的工作岗位上作出了不平凡的成绩。全国托育职业技能竞赛决赛保育师职工组第1名王静分享了自己从迷茫到坚定、从挑战到成长的故事,她以热爱为舟,跨越专业限制,用敬业和爱心赢得孩子与家长的认可。她们的故事深深打动了现场的观众,大家报以热烈的掌声。

安徽省第六届女职工“玫瑰书香·书润匠心”一等奖作品获得者,蚌埠新城实验学校教师王春艳,淮河能源健康产业集团职工王雅洁,淮南新东辰控股集团隆盛达公司职工姬琤琤、陈杰、闫超、吴楠楠等各行各业的职工以现场分享、朗诵、情景演绎等形式,讲述广大职工以“阅”为美、以文润心、与书相伴,在各自平凡岗位和生活中的不平凡故事,展现了安徽女职工昂扬向上的时代风貌和精神追求。

下一步,市总工会将以深化职工素质提升工程为抓手,将女职工“玫瑰书香·书润匠心”主题阅读活动与加强女职工思想政治引领结合起来,打造学习型、知识型、创新型的女职工人才队伍,推出兼具学习性、趣味性、实用性的女职工技能培训服务,为女职工精进技能搭建更优平台。